
保護者アンケート結果まとめ（２０２３年１２月実施） 

 

  2023.12 2022.12 差 

1 
学校は，Seesawや学校・学年だより，HPなどで，学校や子供

の様子を分かりやすく伝えている。 
92.2% 95.3% -3.1% 

2 学校は，保護者が授業を参観する機会をよくとっている。 95.2% 96.3% -1.1% 

3 お子様は，学校に行くのが楽しそうで，元気に登校できている。 93.7% 97.7% -4.0% 

4 お子様は，学校や友達のことをよく話してくれる。 82.9% 89.3% -6.4% 

5 お子様は，日本語での授業が楽しく分かりやすいと感じている。 91.8% 92.1% -0.2% 

6 
お子様は，イマージョンの授業が楽しく分かりやすいと感じてい

る。 
85.1% 86.0% -0.9% 

7 お子様は，ICT活用能力が高まっている。 95.9% 96.3% -0.4% 

8 
お子様は，生命や人権を大切にする心や社会のルールを守る態

度が育ってきている。 
92.9% 94.9% -1.9% 

9 お子様は，よくあいさつし，言葉遣いに気を付けている。 81.0% 81.3% -0.3% 

10 
お子様は，たくましく生きるための基本的生活習慣（早寝，早起

き，朝ごはんなど）が身に付いている。 
88.5% 88.3% 0.2% 

11 お子様は，交通マナーを守り，安全に登下校できている。 95.9% 96.3% -0.4% 

12 お子様のがんばりや成長に対する期待を感じている。 98.1% 98.1% 0.0% 

13 困ったとき，相談（話）ができる保護者がいる。 85.1% 91.6% -6.5% 

14 教職員は，熱心に授業を行っている。 95.9% 98.1% -2.2% 

15 
教職員は，いじめのない温かい学校づくりをめざし，熱意を持っ

て指導にあたっている。 
91.1% 90.7% 0.4% 

16 教職員は，子供を伸ばしていくために必要な力量を持っている。 87.0% 89.7% -2.7% 

17 
教職員は，電話や来校した時の応対が適切で，話しやすい雰囲

気である。 
94.1% 97.2% -3.1% 

18 お子様の学力向上に関して，学校に期待している。 91.1% 95.8% -4.7% 

19 お子様の英語力向上に関して，学校に期待している。 91.4% 94.4% -2.9% 

20 
お子様の心の教育や体力健康づくりについて学校に期待して

いる。 
88.1% 90.7% -2.6% 

・ 全体として，肯定意見が９０％を超える項目が大変多く，学校への満足度は高いと考える。 

・ Seesaw を使っての情報発信を積極的に行い，好評を得ている。一方で，「お子様は，学校や

友達のことをよく話してくれる」が約６％低下しており，ご家庭で，お子様から直接学校での出来

事について，話をする機会が減っているようである。学校からの情報発信をきっかけに，家庭の話

題の１つとして，学校での出来事を楽しく語っていただけるよう働きかけていきたい。 

・ 「困ったとき，相談（話）ができる保護者がいる」の肯定意見が約６％低下した。広域からの通

学者が多いため，学校をコミュニティの場として開放し，保護者同士の良好な関係構築に努め

ていきたいと考える。２０２４年度は，時程の見直しを行い，木曜日の下校時刻が早くなるため，

保護者から要望のあった放課後の校庭開放を実施し，子供たちの遊びの場を提供するととも

に，保護者同士のつながりが深化することを期待している。 


